

Профориентация**Лицейсты выбирают вуз**

В минувшую субботу сотрудники приемной комиссии и факультета довузовской подготовки встретились со старшеклассниками лицея №7 г. Волгограда.

На мероприятии собрались около 60 школьников. Перед ними выступил ответственный секретарь приемной комиссии Д.Н. Гурулев с информацией о направлениях подготовки, реализуемых в вузе, и правилах приема в 2014 году. Кроме того, ребята смогли познакомиться с преподавателями ВолгГТУ О.К. Чесноковым – по математике, А.В. Аршиновым – по физике, С.М. Москвичевым – по химии.

Стоит отметить, что большинство лицейстов традиционно выбирают наш вуз, и встречи в таком формате, в том числе и по мнению руководства лицея, этому немало способствуют и должны быть продолжены.